
TIN HỌC SGK LỚP 6 – BÀI 2 TRANG 108 
 

Câu hỏi 

Theo em lí do gì để ta chỉ nên dùng một kí tự trống để phân cách giữa hai từ và chỉ nhấn 

phím Enter một lần để phân cách các đoạn văn bản? 

Lời giải bài 2 trang 108 Sách giáo khoa Tin học lớp 6 

Ta chỉ nên dùng một kí tự trống để phân cách giữa hai từ và chỉ nhấn phím Enter một lần để 

phân cách các đoạn văn bản vì chỉ cần một kí tự trống ta có thể phân cách hai từ và nhấn 

phím Enter một lần ta có thể phân cách hai đoạn nên nếu dùng nhiều hơn là không cần thiết 

và làm tốn thời gian soạn thảo văn bản do lượng kí tự phải gõ nhiều hơn. 

*** 

Để các em học sinh lớp 6 học tốt môn Tin học 6, doctailieu.com đã tổng hợp lời giải bài tập 

SGK Tin học lớp 6 cho các em để giúp các em hiểu bài và ôn luyện bài được tốt hơn. Chúc 

các em học tốt môn học giàu tính ứng dụng này. 
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